

# سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اطال بقاءہ اللہ

## کی صحبت کے متعلق تازہ اطلاع

۲۳ دسمبر بوقت گیارہ بجے دن

اس وقت طبیعت بفضلہ تعالیٰ نسبتاً بہتر ہے۔ درد میں بھی آفاقہ ہے۔

احباب حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی شفا کے کمال و عاقل کے لئے التزم

سے دعائیں جاری رکھیں :-

لاہور کی اسپتال میں کئی دنوں سے

- ۲۵ روٹی لاہور ۳۰ - ۲ بجکر بعد دوپہر
- بادامی باغ ۳۸ - ۲ - شادریہ ۴۴ - ۲
- مسن کلا ۳ - ۰ - قلعہ شادریہ ۲۱ - ۳
- شیخوپورہ ۵۴ - ۲ - چوڑکانہ ۲۵۸ - ۲
- بھائی کے ۴۵ - ۴ - ڈھاباں ٹنگہ ۵۹ - ۴
- نومن ۱۵ - ۵ - ساکھلہ ٹل ۳۷ - ۵
- سالاروالا ۵۰ - ۵ - چک جھمرہ ۱۲ - ۷
- برج ۳۲ - ۷ - چنیوٹ ۲۰ - ۸
- رہوہ ۳۸ - ۸

ی اطلاع کے مورخہ ۲۵ دسمبر کا پرچہ ضرور لے کر آج صبح سالانہ نمبر ہو گا جس کے بعد سالانہ کی تصدیقات کی وجہ سے پرچہ شائع نہ ہو سکے گا۔ علیہ کے بعد مورخہ ۲۰ دسمبر کو پرچہ شائع ہو گا۔ انشاء اللہ قارئین مطلع رہیں۔ نیچے

# قرآن مجید اپنی ذات میں ایک عالم ہے جس کے مخفی خزانوں کی کوئی انتہاء نہیں

## احمدی نوجوانوں کو چاہیے کہ وہ قرآن میں زیادہ سے زیادہ تدبر کر کے اس کے مخفی خزانوں کو نکالیں

### مجلس مذاکرہ علمیہ کے سالانہ اجلاس میں حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ کا بصیرت افروز خطا

۲۳ دسمبر حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی نے احمدی نوجوانوں کو نصیحت فرمائی ہے کہ وہ قرآن مجید میں زیادہ سے زیادہ تدبر کریں اور اس کے مخفی خزانوں کو نکال کر دنیا کے ان علوم جدیدہ کا جو مذہب کے مخالف ہوں مقابلہ کریں۔ حضرت میاں صاحب موصوف کل مجلس مذاکرہ علمیہ جامعہ احمدیہ کے سالانہ اجلاس کے پہلے روز کی نشست میں صدارتی تقریر ارشاد فرماتے تھے۔ جس کے دوران آپ نے احمدی نوجوانوں کو یہ نصیحت فرمائی کہ مجلس مذاکرہ کے سالانہ اجلاس کی نشست کل چار بجے سپر کے بعد حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی کی صدارت میں منعقد ہوئی تھی جس میں جامعہ کے اساتذہ کرام و طلبہ اور دیگر کثیر التعداد احباب کے علاوہ محترم جناب چوہدری محمد ظفر اللہ خان صاحب محترم صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب پرنسپل تعلیم الاسلام کالج، محرم میاں عبدالرحیم احمد صاحب وکیل تعلیم تحریک جدیدہ، محرم سید میر داؤد احمد صاحب پرنسپل جامعہ احمدیہ اور محرم میاں محمد ابراہیم صاحب پرنسپل تعلیم الاسلام ہائی سکول نے بھی شرکت فرمائی۔

حضرت میاں صاحب مدظلہ العالی نے کئی صدارت پر رونق افروز ہونے کے بعد اجلاس کی کارروائی کا آغاز تلاوت قرآن مجید سے ہوا جو جامعہ کے طالب علم ابو طالب صاحب آف مشرقی افریقہ نے کی بعد ازاں محرم مولانا ابو العطاء صاحب فاضل نے "قرآن مجید بقابلہ دیگر الہامی کتب" کے موضوع پر ایک ٹھوس پر مغز اور جامع مقالہ پڑھا جس میں آپ نے دیگر الہامی کتب کے بالمقابل قرآن مجید کی دس فضیلتوں پر تہیت احسن پر لے کر روشنی ڈالی۔ آپ نے

## جلسہ سالانہ کا مرکزی لشکر آج شام کام شروع کر رہا ہے

### باقی دنوں بھی کل شام سے کام شروع کر دیں گے مہمانوں کی آمد کا سلسلہ بفضلہ تعالیٰ برقرار جاری ہے

۲۳ دسمبر جلسہ سالانہ کے جلسہ انتظامات بفضلہ تعالیٰ پائیہ تکمیل کو پہنچ گئے ہیں۔ ادھر اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے مسیح پاک علیہ السلام کے مہمانوں کی آمد کا سلسلہ برقرار جاری ہے۔ اور رپوہ کی اسپتال میں بفضلہ تعالیٰ روز بروز بڑھ رہی ہے۔ آج صبح نو بجے سے اہل رپوہ انتظامات جلسہ سالانہ کے تعلق میں اپنی اپنی مقررہ ذمہ داری پر حاضر ہو گئے ہیں۔ چنانچہ محلہ دارالصدر کا مرکزی لشکر آج شام سے باقاعدہ کام شروع کر رہا ہے۔ یعنی آج شام سے مہمانوں کے لئے اس لشکر سے کھانے کی لقمہ شروع ہو جائے گی۔ محلہ دارالرحمت اور محلہ دارالعلوم کے لشکر بھی کل مورخہ ۲۴ دسمبر کی شام سے کام شروع کر دیں گے۔

یہ امر قابل ذکر ہے کہ ہر سال جلسہ سالانہ کے انتظامات کو پہلے کی نسبت زیادہ وسیع کرنے اور انہیں زیادہ بہتر بنانے کی کوشش کی جاتی ہے۔ پہلے جلسہ سالانہ کے تینوں لشکروں کے تصور یہ کوئی چھت نہ تھی۔ اور گراہی کے شام سے رگڑا کام چلانا پڑنا تھا۔ یہ

انتظامات کسی بخش نہ تھا۔ اور ہمیشہ ہی اس کی وجہ سے تکلیف ہوتی تھی۔ اس سال اللہ تعالیٰ کے فضل سے دارالصدر کے مرکزی لشکر میں تینوں پر باقاعدہ چھت ڈال دی گئی ہے۔ امید ہے اس کی وجہ سے بہت سہولت پائے گی۔ اسی طرح اس سال اللہ تعالیٰ کے فضل سے جماعتی قیامگاہوں میں بھی اضافہ ہوا ہے۔ اور وہ اس طرح کہ جامعہ احمدیہ کی زیر تعمیر عمارت کا ایک بلاک اس غرض کے لئے استعمال ہو سکے گا۔ خدائی وعدوں کے مطابق اللہ تعالیٰ کے فضل سے ہر سال جلسہ سالانہ پر تشریف لائے

جلسہ سالانہ کے بارے میں اخبار کی ہر کاپی کے لئے دفتر بفضلہ تعالیٰ گورنمنٹ کالج لاہور۔

# ربوہ کا تحفہ

اجاب جلد میں آنے کے لئے بڑے اہتمام سے تیاریوں میں مصروف ہوئے بہت سے اجاب تو پیچ بھی گئے ہیں۔ ہر طرف پہل پہل نظر آتی ہے۔ کچی سڑکوں کا گرد اڑاتی ہوئی گھروں تک پہنچ رہی ہے۔ غلہ منڈی اور گولبازار رونق پر ہیں۔ دکانیں سجائی جا رہی ہیں۔ ہوٹلوں والے نئے ساڑھاں مانگنے لیس ہو رہے ہیں۔ گھروں میں قلعی ہو رہی ہے۔ ہمانوں کی آمد آمد ہے۔ اکثر وہ اجاب جن کے یہاں دشتہ دار ہیں ہفتہ عشرہ سے یہاں آکر ڈیرہ چاچکے ہیں۔

پرسوں اترسوں بعد وہ پہر کی بات ہے کہ راقم الحروف گولبازار جا رہا تھا۔ مسجد محمود کے پاس پہنچا تو ایک بالاقامت جوان گندی رنگ چہرہ کھلت ہوا تندرست جسم سفید قمیص اور شلوار میں بلوس دو چادر ہوا اور تحریک جدید کے گوارڈوں کی طرف اشارہ کر کے کہنے لگا کہ مجھے معلوم ہے کہ دفتر وہاں اور یہ مسجد محمود ہے۔ لیکن یہ عمارتوں کی لمبی قطاریاں چیز ہے۔ راقم الحروف نے بتایا کہ یہ تحریک جدید کے گوارڈ ہیں جن میں سفین کے کنبے اور تحریک جدید کے دیگر کارکن رہائش رکھتے ہیں۔ راقم الحروف نے نووارد سمجھ کر پوچھا آپ کہاں سے تشریف لائے کبھی پہلے یہاں نہیں آئے کنبے لگے نو دس سال ہوئے آیا تھا اس وقت تو یہاں کچھ بھی نہیں تھا۔ میں ہانگ کانگ سے آیا ہوں باتیں کرتے کرتے ہم گول بازار پہنچ گئے اور وہاں سے الگ ہو گئے۔

اسی طرح گول بازار میں کئی ایک پہرے بالکل اجنبی اور غیر ملکی سے نظر آئے۔ دکانیں خریداروں سے بھر پور دکاندار سب سے ٹپٹ نہیں سکتا۔ مدد کے لئے ایک ایک دوڑ آ رہی بھی مقرر ہیں۔ بہت سے باہر سے آنے والے دستوں کا خیال ہے کہ ربوہ میں خواہ زیادہ قیمت ہی کیوں نہ دینی پڑے بعض اشیا رہیں سے خریدیں گے۔ تاکہ اس برکت میں ہم بھی شامل ہو جائیں۔ دن تو خیر دن ہیں راتیں بھی یہاں جاگتی ہیں۔ بارہ ایک بجے تک آؤں میں آتی رہتی ہیں۔ ربوہ کے دکان دار تو خیر۔ باہر سے سیکڑوں دکان دار پہنچ چکے ہیں۔

شام و سحر ساجد میں نازیوں کی بھیڑ اتنی ہوتی ہے کہ تل رکھنے کو جگہ نہیں ہوتی اور تپا بیں تنگ کرنی پڑتی ہیں۔ جلنے تنگ است و مردماں بسیار۔ تاہم دل کی وسعت بھی کچھ کم کٹا رہی ہے۔

یہ تو آمد کا سماں ہے اسی سے رخصت کا تصور بھی کولجھے کئی ایک اجاب جو ملازمت اور کاروبار کی پابندیوں کی وجہ سے صرف ایک یا دو دن وقت دے سکتے ہیں ان کا آنا جانا تو یکساں "چٹنگ ہے برقی کی کہ بسم شراد کا" کی قسم کا ہوتا ہے لیکن اکثر اجاب جو سب سے پہلے آتے ہیں سب سے پیچھے جاتے ہیں۔ اکثر ان میں سے ربوہ کے تحفے ساتھ لے جاتے ہیں۔

ربوہ کا سب سے بڑا تحفہ کتب ہیں۔ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی تصانیف جو الشکرۃ الاسلامیہ کی محنت سے "روحانی خزائن" کے نام سے بیٹ کی صورت میں شائع ہو رہی ہیں اور جن کی ساتویں جلد اس موقع پر شائع ہوئی ہے۔ اجاب اس بیٹ کو پورا کرنے کی تڑپ رکھتے ہیں۔ کیونکہ ان تصانیف میں ہی وہ جدید علم کلام موجود ہے جو مسیح کی آمد ثانی کے ساتھ وابستہ تھا۔ اسی لئے سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے فرمایا ہے کہ ہر احمدی کو کم از کم تین بار میری کتب میں پڑھنا چاہئیں۔ یہ ایک بہت بڑی برکت ہے۔ اور جلد میں شمولیت کرنے والوں کے لئے سب سے عظیم ٹھوس تحفہ ہے۔ جو لوگ یہ کتب میں خرید کر لے جاتے ہیں وہ گویا جلد کی بکتیں اپنے ساتھ ٹھوس صورت میں لے جاتے ہیں۔ جو ہمیشہ تک ان کے ساتھ زندگی میں رہنے والی ہیں۔ پھر یہ تحفے اپنے غیر احمدی اجاب کو دینے کے لئے بھی نہایت موزوں ہیں۔ روحانی تحفے ان سے بڑھ کر اور کیا تحفے ہو سکتے ہیں۔

حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی کتب کے بعد ان کی اہمیت میں ویسی ہی حیثیت تفسیر کبیر کی ہے۔ تفسیر کبیر اس زمانہ میں موجودہ علوم و فنون کے زمانہ میں قرآن مجید کی موزوں ترین اور مکمل ترین تفسیر ہے اور اس کا مقابلہ زمانہ حالی کی کوئی تفسیر

نہیں رکھتی۔ اس میں قرآنی علوم و معارف کے خزائن کو کھول کر ایک ایک گوہر اور موتی کو دکھایا گیا ہے۔ اور ثابت کیا گیا ہے کہ قرآن کریم کی مختصر جوانی زندگی کی رہنما ہیں ان کے مقابلہ میں سائنس اور فلسفہ جدید کے نت نئے کی حقیقت رکھتے ہیں۔ اس تفسیر میں تشریح لغات سے لیکر تاریخ معاشیات، روحانی اور ان تمام علوم و فنون کا تذکرہ ہے جو انسانی زندگی سے تعلق رکھتے ہیں۔ اور جن کی رہنمائی کے لئے قرآن کریم کے نزول کی ضرورت پیدا ہوتی ہے۔ اس دفعہ سورہ نمل۔ سورہ قصص اور سورہ عنکبوت کی تفسیر الشکرۃ الاسلامیہ نے طبع کروائی ہے۔ یہ بھی ایک بیش بہا تحفہ ہے جو اجاب اپنے ساتھ لے جائینگے۔ ان کے علاوہ علمائے سلسلہ کی اور بھی نہایت مفید کتب ہیں۔ جن کا پڑھنا پڑھانا تبلیغ و اشاعت دین کے کام میں اچھا ہے کہ مدد دے سکتا ہے۔

یہ تحفے ہیں جلد لاند کے جو اجاب اپنے ساتھ لے جانا پسند کریں گے۔ بہت سے اجاب تو اس معاملہ میں اتنے حریص ہوتے ہیں کہ وہ ذرا ذرا سا رسالہ بھی جو نیا شائع ہوتا ہے بلکہ اشتہار بھی اپنی لائبریری کی تکمیل کے لئے ساتھ لے جاتے ہیں۔ راقم الحروف کے ایک ماموں مرحوم کی یہی عادت تھی کہ وہ اشتہاروں تک قادیان سے لے جاتے تھے۔ انہوں نے نہایت ہی عمدہ لائبریری جمع کر رکھی تھی۔ وہ لائبریری پر محنت بھی بہت صرف کرتے تھے۔ خود جلد میں باندھتے تھے اور ایک ایک ورق کو ایسی صفائی سے رکھتے تھے کہ حیرت ہوتی تھی۔ کہ وہ اتنا وقت کس طرح دے سکتے ہیں۔

بے شک ربوہ نے بطور ایک آبادی کے بہت ترقی کر لیا ہے۔ اور اکثر پرانے شہروں سے بازی لے گیا ہے مگر جیسے کے دنوں میں تو یہاں ایسی رونق ہو جاتی ہے کہ جس کی یاد سال بھر دنوں میں کسکتی رہتی ہے تا آنکہ آئندہ جلد کی آمد شروع ہو جاتی ہے اور وہ شعلے جو ابھی دہنے نہیں پائے تھے یکدم نئی قوت کے ساتھ زندہ ہو جاتے ہیں۔ اور ہر طرف زندگی کی لہریں ٹھہر چکی ہیں۔ اس طرح اہالی ربوہ کی زندگی کا سب سے خوبصورت اور سب سے دلچسپ زین پہلوں لاندہ جلد کے ساتھ وابستہ ہو کر رہ گیا ہے۔ دور افتادہ عربوں کی ملاقات بجائے خود۔ یہ مسجدوں کی بستی زیادہ مقدس زیادہ متبرک بن جاتی ہے اور یہ چند ایام ایسے محسوس ہوتے ہیں کہ گویا جنت زمین پر نازل ہو گئی ہے۔

## اعلان نکاح

(از محترم پروفیسر قاضی محمد اسلم صاحب کراچی یونیورسٹی کراچی)

پیرم منصور احمد سلمہ پاکستان فائنل سرورس حال بھارتا انڈونیشیا کا نکاح عزیزہ حفیظہ زاہدہ بنت گروپ کیپٹن عبدالحمی صاحب پاکستان ایئر فورس کراچی کے ہمراہ بعوض کیا رہا دو پیہ ہر مکرمی مرزا محمد لطیف صاحب مرزا سید نے احمدیہ آل کراچی بتاریخ ۱۶ دسمبر ۱۹۶۰ء نماز جمعہ سے قبل پڑھا۔ اجاب دعا فرمائیں۔ کہ اللہ تعالیٰ اس رشتہ کو جانیوں کے لئے بابرکت اور مثر ثمرات حسنہ بنا سکے آمین (خاکسار محمد اسلم)

## رسالہ راہ ایمان کا دوسرا ایڈیشن شائع ہو رہا ہے

رسالہ راہ ایمان نصف شیخ نورشید احمد صاحب اسٹنٹ ایڈیٹر افضل کراچی ایڈیشن ختم ہو چکا ہے دوسرا ایڈیشن نہایت مفید افوں کے ساتھ جلد سالانہ پر شائع ہو رہا ہے۔ یہ رسالہ احمدی بچوں اور بچیوں کی دینی معلومات کے لئے نہایت ضروری اور مفید ہے اور ناصرات الاحمدیہ کے نصاب میں شامل ہے۔ جبکہ امتحان کی تاریخ کا عنصر یہ اعلان کر دیا جائے گا۔ حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی اور حضرت سیدہ ام متین صاحبہ صدر لجنہ اماء مسلمہ کو یہ بھی اسکی خریداری کی تحریک فرما چکے ہیں۔

جماعتوں اور لجنات کو چاہیے کہ جلد پر ضرور کافی تعداد میں خرید کر لے جائیں تاکہ جب اس رسالہ کے امتحان کی تاریخ مقرر ہو تو بچے سہولت سے اسکی تیاری کر سکیں اور رسالہ جلد خرید لیا تو ممکن ہے پھر بیختم ہو جائے۔ اور نہ ہی لکے۔

(سیکرٹری ناصرات الاحمدیہ کراچی)

# حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ کی بیان فرمودہ ضروری ہدایات

83

(۱) "احباب کو اسلامی جماعتوں کے مطابق پروگرام بنانا چاہیے۔ اور اکثریت ذکر الہی میں مشغول کرنا چاہیے اور جو لوگ اس قسم کے اجتماعوں کی عرض کو پورا نہیں کرتے۔ اور خدا تعالیٰ کی رضا کو حاصل کرنے کے لئے اپنے وقت کو کسی پروگرام کے ماتحت خرچ نہیں کرتے۔ اور گتیں ہاتھیں اور بازاروں میں ادھر ادھر پھرنے سے اپنے آپ کو روک نہیں سکتے ان کے لئے ان کے خاندان کے لئے ان کے دین کے لئے یہ زیادہ برکت والی بات ہوگی۔ کہ وہ یہاں نہ آئیں۔ کیونکہ ان کا یہاں آنا اور پھر اپنے وقت کو لغو باتوں میں ضائع کر دینا ان کے لئے اور ان کے خاندان کے لئے خدا تعالیٰ کی نادمی کا موجب ہوتا ہے۔"

(المصلح الموعود فرمودہ ۲۳ مارچ ۱۹۵۵ء)  
دالفضل ۳ جولائی ۱۹۵۱ء

(۲) "الہی جماعتوں کو جو خصوصیت دو سروں سے ممتاز کر دیتی ہے وہ یہی ہوتی ہے کہ ان کی اکثریت اللہ تعالیٰ کی محبت میں مشغول ہوتی ہے۔ اور اس کے ذکر میں مشغول

ہوتی ہے۔ پس اس خصوصیت کو قائم رکھو اور اپنے وجودوں کو دنیا سے قطع تعلق کر کے اتنا ہلکا بنا لو۔ کہ اللہ تعالیٰ کے فرشتے آسانی کے ساتھ تمہیں بلند سے بلند مقام تک لے جا سکیں۔ اس موقع سے فائدہ اٹھاؤ۔ اپنے آپ کو زیادہ سے زیادہ اللہ تعالیٰ کی طرف راغب کرنے اور اپنے قلوب کو اس کے

ذکر کی طرف مائل کرنے کی کوشش کرو۔ تا اس کی رضا حاصل ہو۔"

(تقریر المصلح الموعود ۲۶ دسمبر ۱۹۵۳ء  
المصلح یکم جنوری ۱۹۵۴ء)

(۳)

"حضور نے (یعنی حضرت امیر المومنین خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ نے) تشہد اور سورہ فاتحہ کی تلاوت

## ماہنامہ "انصار اللہ" کا آئندہ شمارہ بلند پایہ علمی اور روحانی مضامین کا دلکش مرقع

ماہنامہ "انصار اللہ" کا آئندہ شمارہ جو احباب جماعت کو عید سالانہ کے مبارک موقع پر بروہ میں لکھے گا، محظ سے ایک خاص پرچہ ہوگا کہ اس میں

(۱) سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی پرسمارت تحریرات کے نہایت بھرپور قیمت اقتباسات کے علاوہ حضور کے قلبی تبرک کے طور پر حضرت نواب محمد علی خان صاحب رضی اللہ عنہ کے نام حضور کے ایک نہایت ہی قیمتی مکتوب کا عکس بھی شامل ہوگا جس میں حضور نے دعا کے فلسفہ پر نہایت بڑا اثر انداز میں روشنی ڈالی ہے۔

(۲) "دعائی برکات" پر سلسلہ احمدیہ کے جلیل القدر بزرگ حضرت ڈاکٹر سید نیر محمد عمیل صاحب رضی اللہ عنہ کا ایک نہایت قیمتی غیر مطبوعہ مضمون بھی بلدیہ ناظرین کی جاز ہے۔ یہ مضمون اسی سلسلہ کے کسی اخبار میں شائع نہیں ہوا۔ پہلی بار ماہنامہ "انصار اللہ" کو اسے شائع کرنے کا حق حاصل ہوا ہے۔

(۳) یہ شمارہ سورہ الہمزہ کی اس نہایت لطیف اور پرسمارت تفسیر سے بھی مزین ہے جو محترم صاحبزادہ مرزا نام احمد صاحب صدر مجلس انصار اللہ مرکزیہ نے اس سال انصار اللہ کے سالانہ اجتماع کے موقع پر دررس القرآن کے طور پر بیان فرمائی تھی۔

(۴) حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے جلیل القدر صحابہ میں سے ایک بزرگ صحابی کے ایمان افزہ حالات سے بھی بلدیہ کو زینت بخشی گئی ہے۔

(۵) علاوہ ازیں مشرق و مغرب میں تبلیغ اسلام کے روح پرور حالات اور خوش کن اثرات کے علاوہ بعض دیگر بلند پایہ تربیتی علمی اور روحانی مضامین شامل اشاعت ہیں۔

قیمت عمدہ کتابت و طباعت اور اعلیٰ کمانڈ کے باوجود حسب سابق صرف آٹھ آنے فی پرچہ ہوگی بھلا نہ چندہ ۵ روپے ہے۔

عید سالانہ کے موقع پر دفتر انصار اللہ مزید تشریف لاکر اس بلند پایہ علمی اور تربیتی ماہنامہ کی خریداری قبول فرمائیے۔ (ریجنر ماہنامہ انصار اللہ بروہ)

کے بعد اس امر پر اظہار افسوس فرمایا کہ بعض دوست توجہ دلانے کے باوجود جلسے کے مبارک ایام ذکر الہی اور دعاؤں میں گزارنے کی بجائے ادھر ادھر پھرنے میں ضائع کر دیتے ہیں۔ حضور نے فرمایا جب میں نے دوستوں کو ادھر ادھر پھرتے دیکھا تو دل میں کہا کہ جو لوگ توجہ دلانے کے باوجود ایسا کرتے ہیں۔ ان کے دلوں کو بدلنا اسی کے اختیار میں ہے پس جب میں نماز میں خدا تعالیٰ کے سامنے کھڑا ہوا تو میں نے اس سے عرض کیا کہ الہی تو نے ہی ان کو دین کی خدمت کے لئے کھڑا کیا ہے۔ پس اب تو ہی ان کے دلوں میں دین کی عزت ذکر الہی کا احترام اور عبادت کی محبت عملی فرما۔ آمین

دالفضل ۲ جنوری ۱۹۵۴ء

(۴)

"اصل اور مقدم چیز تو جلسہ ہے اور ایسی چیزیں جو اس میں مخل ہوں یا تقریروں کے اثر میں روک بننے والی ہوں۔ وہ کسی صورت میں بھی جاز نہیں ہو سکتیں۔"

(فرمودہ ۲۶ دسمبر ۱۹۵۳ء)

دالفضل ۱۳ جنوری ۱۹۵۱ء

# انفلاذ سہلاد مرتجبا جلسہ لاپرواہ آنے والے احباب کی خدمت میں

جلد سالانہ پر تشریف لانے والے جہانوں کی خدمت میں درخواست ہے کہ مندرجہ ذیل ہدایات کو ملحوظ رکھ کر شعبہ استقبال کی رعایت فرمائیں۔

۱۔ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کا تاقیدی ارشاد ہے کہ گاڑی میں ٹکٹ لے کر سفر کریں اس لئے دوست اس کو خاص طور پر ملحوظ رکھیں۔

۲۔ چلتی گاڑی سے اترنے کی ہرگز کوشش نہ کریں بلکہ جب گاڑی پلیٹ فارم پر رک جائے تب اتریں اور سامان کو نیز کسی مگر احتیاط سے اتاریں۔ ربوہ اسٹیشن پر اترتے وقت اپنے گئے ہوئے ٹکٹوں کو اچھی طرح دیکھ لیں۔

۳۔ یہ امر ملحوظ رکھیں کہ گاڑی اس وقت تک نہیں چلے گی جب تک آپ کا پورا سامان نہیں اتر جاتا۔ اگر کسی خاص ضرورت کے ماتحت گاڑی چھوڑنا مقصود ہو تو نہ پھیر کھینچنے کی بجائے دیلوے یا شجرہ استقبال کے کسی کارکن (جس پر شجرہ استقبال کا بیج لگا ہوگا) سے کہہ دیں۔

۴۔ گاڑی یا بوڑے اترنے کے بعد اپنا سامان کسی محفوظ جگہ پر رکھ لیں۔ اس کے بعد کسی نقلی سامان اٹھوائیں۔ مگر اس سے قبل نقلی سامان کو ضرور نوٹ کر لیں۔

۵۔ ہر نقلی اور ٹانگہ بان کے پاس شجرہ استقبال کی طرف سے شائع کردہ اجازت نامہ ہوگا اس کو دیکھ کر اجرت دیں۔

۶۔ دوران سفر میں جو شکایات پیدا ہوں وہ جلد دفتراستقبال تک پہنچانے کی کوشش کریں۔

۷۔ اسٹیشن چھوڑنے سے قبل ٹکٹ پر ٹکٹ ضرور دے کر جائیں۔

۸۔ دلیپ پور اس شہر کا ٹکٹ لیں جہاں جانا ہے۔ دریا نا واسطہ اختیار نہ کریں۔ اگر ہمیں وقت ہو تو فوراً شجرہ استقبال سے رابطہ پیدا کریں۔

۹۔ جیب تلاش آپ کی جیب پر ہی ڈاکہ نہیں ڈالتا۔ بلکہ آپ کی بیدار مغزی اور چوکھی کو بھی دانتا کرتا ہے۔ پس ہوشیار رہیں اور جیب تلاش کی ہر کوشش کو ناکام بنائیں۔

۱۰۔ خذوع اور خضوع سے دعائیں کرتے ہوئے ربوہ میں داخل ہوں۔

## قلیوں کا اجرت نامہ

- ۱۔ اسٹیشن سے محققہ دونوں اطراف کے مکانات
- ۲۔ اسٹیشن سے دفاتر تحریک جدید۔ ہلال بجزہ اعلاشد۔ محمدرار رحمت
- ۳۔ اسٹیشن سے مسجد مبارک۔ نصرت گرو کالج۔ نصرت گرو ہائی سکول۔ دارالصدر شرقی
- ۴۔ دارالصدر غربی۔ ہائی سکول۔
- ۵۔ اسٹیشن سے کالج۔ ویسچ۔ ۸۔ دارالیمین۔ دارالنصر ۱۰

## بس کے اڈہ سے

- ۱۔ دارالصدر مشرقی مسجد مبارک۔ ہلال بجزہ۔ دفتر انجمن و تحریک
- ۲۔ نصرت گرو کالج۔ نصرت گرو سکول۔ دارالصدر غربی
- ۳۔ دارالرحمت غربی۔ شرقی۔ وسطی
- ۴۔ ہائی سکول۔ دارالیمین۔ باب الابواب ۸۔ ۵۔ کالج ویسچ دارالنصر ۱۰

## درخواست دعا

اس دفعہ احساس سردی کی وجہ سے میری بیماری (خالج) کے عوارض میں بہت شدت پیدا ہوئی ہے۔ مجاہد حضرت مسیح موعود علیہ السلام۔ درویشان قادیان اور دیگر بزرگوں اور احباب جماعت کی خدمت میں دعا کی درخواست ہے۔ نیز اگر کسی دوست کو کوئی ایسی نسخہ معلوم ہو جو متعدد ایسے مریضوں پر کامیاب ہو گیا ہو تو وہ براہ مہربانی مجھے سلامتی پر کسی دن مزید سے پہلے گھر میں ملے تا علاج کے متعلق ان سے بات چیت کی جائے۔  
(کیٹیٹ ڈاکٹر) محمد رمضان محمد دارالصدر غربی۔ ربوہ)

شیخ عبدالقادر صاحب کی تازہ تصنیف "تھی انوار قرآن" جلد سالانہ کے میں ربوہ کے سردار کاغذ سے طلب فرمائیں۔ قیمت ۸/۱ ایک روپیہ آٹھ آنے

یہ ہے کہ ادب کو ہر حال میں ملحوظ رکھا جائے۔ سوالات استفسار کے رنگ میں ہونے چاہئیں۔ ایسے اعتراضات کے رنگ۔ میں نہیں جن سے مسئلہ اور طے شدہ اموروں یا عقائد کے کا حقہ ہترام میں کوئی فرق آسکے۔ بعض اوقات اس قسم کی بحثوں میں ہر چند کہ وہ تحقیق اور ازباید علم کا نیت سے ہوں۔ لوگ وسوسا احتیاط کو ملحوظ نہیں رکھا کرتے۔ لیکن ہمارے نوجوانوں کو جو بفضلہ تعالیٰ اس فرق کو سمجھتے ہیں اس بات کا خیال رکھنا چاہیے۔ ان ہمیشہ قیمت صدقاتی ارشادات کے بعد حضرت میاں صاحب، مظہر العالی نے دعا لکھی جس کے بعد مجلس تدارک کے سالانہ اجلاس کی پیش نشست اختتام پذیر ہوئی۔

دوسری نشست آج مؤرخہ ۲۳ دسمبر کو سوچا جائے جامعہ احمدیہ کے ہال میں منعقد ہوگی۔ جس میں مکرم مولانا سعید الرحمن صاحب مفتی سلسلہ احمدیہ اور اجتہاد کی ضرورت پر مقالہ پڑھیں گے۔

## سیالکوٹ اور نارووال کی کسٹیشن کے رمیوں اور اوقات روانگی

۱۰ - ۶	سبھراپال
۱۰ - ۲۶	سردھرا
۱۱ - ۲۱	ذریع آباد
۱۲ - ۲۳	اکال گڑھا
۱ - ۲۵	حافظ آباد
۲ - ۳۵	سکھیک
۲ - ۵۰	مڑاہ بیوچان
۳ - ۲۵	سانگلہ ہل
۴ - ۲۵	چک جھبرہ
۶ - ۲۷	چنوت
۶ - ۲۵	ربوہ
۱۰ - ۳۰	۲۵ مارچ نارووال
۱۰ - ۴۴	بیجووال
۱۰ - ۵۷	رعیہ خاص
۱۱ - ۱۹	بدو ملی
۱۱ - ۳۰	موتہ صوبہ
۱۱ - ۴۷	مارنگ
۱۲ - ۳	کالاخانی
۱ - ۱۰	شاہدرہ
۱ - ۲۲	مسن کار
۱ - ۳۰	قلندر شاہ
۱ - ۳۰	چیچو کے میاں
۲ - ۰	سٹیخوڑہ
۳ - ۴۲	سانگلہ ہل
۷ - ۲۸	چک جھبرہ
۸ - ۲۸	چنوت
۸ - ۲۸	ربوہ

۱۲۔ الاسد میں اس کے سواں، اس کی بعض اور معنوی حفاظت سے متعلق خدا کی وعدے، اس کے ایک زندہ اور پائیدار کتاب ہونے اور ہر زمانے میں پھیل دینے کے خصوصاً اور اور اور لائق انغیازات کو خاص طور پر وضاحت سے بیان کیا اور اس ضمن میں بہت سی تفصیلات پر ایمان افروز پیرائے میں رہتی ڈالی۔

مقالے کے اختتام پر سوالات اور مزید وضاحت کے رنگ میں اظہار خیالات کا موقعہ دیا گیا۔ چنانچہ مکرم شیخ عبدالخالق صاحب اور صاحب نصیر احمد صاحب نامہ نے بعض سوالات کے جن کے مکرم مولانا صاحب نے نہایت مدلل جوابات دے کر قرآن مجید کے فضائل پر مزید روشنی ڈالی۔ علاوہ ازبیک مکرم میو فیض شہادت اور صاحب ایم۔ اے اور مکرم صاحبزادہ مرزا رفیع احمد صاحب نے مختصر سی تفسیر میں قرآن مجید کے بعض اور فضائل کی طرف اشارہ کر کے اس کا غائر بحث کو پایہ تکمیل تک پہنچایا۔

آخر میں حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مظلوم ال نے صدقاتی تقریر ارشاد فرماتے ہوئے احمدی نوجوانوں کو حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے اس شعر کو ہمیشہ مد نظر رکھنے کی تلقین فرمائی ہے۔ اے بے خبر ہم خدمت قرآن کو پسند زان ہمیشہ کہ مانگ بر آید خداوندانہ آپ نے فرمایا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے قرآن مجید کو اس دنیوی عالم سے تشبیہ دی ہے اور فرمایا ہے کہ قرآن مجید بھی اپنی ذات میں ایک عالم ہے جس طرح اس دنیوی عالم کے مختلف عجائبات زمانے کے ساتھ ساتھ کھلتے چلا آ رہے ہیں اور جدید کشفیات کے ذریعے اس کے مخفی خزانے باہر نکلی رہے ہیں اور بے شمار کشفیات کے باوجود انسان ابھی تک اس کے اسرار کا احاطہ نہیں کر سکا ہے اسی طرح قرآن مجید جو خدا تعالیٰ کا قول ہے اپنی ذات میں ایک عالم ہے جس کے مخفی خزانوں اور علوم و معارف کی کوئی انتہا نہیں۔ احمدی نوجوانوں کو چاہیے کہ وہ قرآن میں زیادہ سے زیادہ تدبیر سے کام لیں اور نئے نئے خزانے نکالیں اور انہیں دنیا کے لئے عام کریں اور ان سے ان علوم جدیدہ کا مستفاد کریں جو مذہب کے مخالف ہیں اور دنیا کو دہریت کی طرف لے جانے والے ہیں۔ یہی حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی بعثت کا مقصد ہے۔

آپ نے اس موقع پر ایک اور نصیحت بھی فرمائی۔ آپ نے فرمایا۔ تحقیق اور وضاحت کے لئے سوال کرنا اور اشکال پیش کر کے ان کی وضاحت چاہنا یا خود اس کا حل تلاش کرنا بہت اچھی چیز ہے۔ اس سے تحقیق کا مادہ پیدا ہوتا ہے اور علم وسیع ہوتا ہے۔ لیکن اس میں ایک احتیاط کو مد نظر رکھنا ضروری ہے اور وہ

# مکرم چوہدری اسد اللہ خان صاحب کا پیغام عتلاہ لاهور کے نام

جیسا کہ احباب کو علم ہے محترم چوہدری اسد اللہ خان صاحب امیر جماعت احمدیہ لاهور گذشتہ چند دنوں سے بیمار نہ فانیج بیمار ہیں۔ آپ نے جماعت احمدیہ لاهور کے نام ایک پیغام ارسال فرمایا ہے۔ جس میں آپ نے اپنی صحت کے لئے دعا کی تحریک فرمائی ہے اور جماعت لاهور کو بعض اہم نصیحتیں فرمائی ہیں۔ یہ پیغام درج ذیل کیا جاتا ہے۔ احباب جماعت کو محترم چوہدری صاحب موصوف کے لئے خاص طور پر التزام کے ساتھ دعا کرنی چاہیے۔ کہ اللہ تعالیٰ انہیں صحت کا دلچسپ عطا فرمائے۔ آمین

احباب کرام! السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ

جیسا کہ آپ کو معلوم ہو چکا ہوگا۔ میں پچھلے ایک ہفتہ سے بیمار ہوں۔ خون کے دباؤ کی زیادتی کیوجہ سے بائیں جانب فانیج کا حملہ ہوا۔ اب پیسے سے کچھ افادہ ہے خون کے دباؤ میں کافی کمی آگئی ہے اور ڈاکٹر صاحبان کی رائے میں اب میں دو بصحت ہوں۔ الحمد للہ۔ مجھے امید ہے کہ احباب مجھے اپنی خاص دعاؤں میں یاد رکھتے ہوں گے کہ اللہ تعالیٰ مجھے صحت کاملہ وعاجلہ عطا فرمائے۔ آمین۔ تم آئیں ایک امر جس کا جانب میں خاص طور پر احباب کی توجہ مبذول کرانا چاہتا ہوں یہ ہے کہ لاهور کی جماعت بفضلہ تعالیٰ سلسلہ میں ایک خاص مقام کی حامل ہے اور نظام جماعت خدائے کے فضل اور احسان سے بڑی عمدگی سے چل رہا ہے۔ مجھے اپنی بیماری کے دنوں میں خاص طور پر اس بات کا افسوس ہے کہ میں جماعت کے کاموں میں اتنا حصہ نہیں لے سکتا۔ جتنا کہ صحت کے ایام میں لے سکتا تھا۔ لہذا یہ کام اب عہد بیداری اور احباب کے خاص تعاون کا مستحق ہے۔ آپ لوگوں نے جماعت میں اپنا ایک مقام پیدا کر لیا ہے اور میں امید کرتا ہوں کہ آپ اس میں کسی قسم کی کمی نہیں آنے دیں گے۔ انشاء اللہ العزیز جماعت کا ہر کام باہمی تعاون اور خلوص سے کرتے چلے جائیں۔ اور اس میں کسی قسم کی کمزوری نہ آئے دیں۔ آپ میں سے ہر ایک یہ محسوس کرے کہ جماعت کے کاموں کا وہ خود ذمہ دار ہے اور اگر اس نے کوئی کمزوری دکھائی تو جماعت کا نقصان ہوگا۔ اگر آپ اس احساس ذمہ داری سے کام لیں تو انشاء اللہ العزیز جماعت روز افزوں ترقی کرتی چلی جاوے گی اور سب کام احسن طور پر ہوتے چلے جائیں گے۔ اللہ تعالیٰ آپ کے ساتھ ہو اور آپ کی کوششوں میں برکت ڈالے اور آپ کے نیک کاموں کا بہترین اجر عطا فرمائے۔ آمین تم آمین۔ جو احباب عبادت کے لئے تکلیف کر کے آتے رہے ہیں اور جو اس جذبہ سے نہیں آتے کہ میری بیماری میں زیادتی کی وجہ سے نہیں ان سب کا تامل سے مشکور ہوں۔ جزا ہم اللہ احسن الجزاء والسلام خاکسار

اسد اللہ خان

امیر جماعت احمدیہ لاهور

## چند تحریک خاص

چونکہ یکم جنوری ۱۹۶۱ء سے پاکستان میں سکہ کی تبدیلی پر گئی یعنی آئندہ آنے اور پائیاں منوع ہو جائیں گے اور سب سے چھوٹا سکہ مینا پیسہ ہوگا۔ لہذا انہی صاحبان سے چند تحریک خاص کی شرح ان کی آمدنی پر بجائے ایک پائی فی روپیہ نصف پیسہ ہوگی اور چند عام ادائیگیوں کی آمدنی پر بجائے نصف پائی کے پانچ پیسہ فی روپیہ۔ تمام سرکاریاں سال سے اتنا ہی ہے کہ آئندہ اس نئی شرح پر تحریک خاص وصول فرمائیں۔

(نقشہ بیت المال ربوہ)

## شکریہ احباب

(اذ محترم چوہدری اسد اللہ خان صاحب لاهور)

میں ۱۳ نومبر کی درمیانی شب کو اچانک فانیج کے حملہ کے باعث بیمار ہو گیا جس کی پہلی اطلاع ۱۵ نومبر کے اخبار الفضل میں شائع ہوئی۔ اس اطلاع کی بنا پر چوہدری کے بہت سے خطوط و تار موصول ہوئے اور اب تک موصول ہو رہے ہیں۔ جن کا فرداً فرداً جواب دینا مشکل ہے۔ اس لئے میں اخبار کے ذریعے سب بزرگوں بھائیوں اور عزیزوں کا تامل سے شکریہ ادا کرتا ہوں۔ جزا ہم اللہ احسن الجزاء۔ حالت خدائے کے فضل سے پہلے کی نسبت بہتر ہے لہذا شفا کا دلچسپ عطا فرمائے دعا میں جاری رکھیں (اسد اللہ خان ربوہ ۱۲ اگست ۱۹۶۱ء)

# نادار مریضوں کے علاج کیلئے چند دینے والے احباب

(اذ محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا منور احمد صاحب)

نادار و غریب مریضوں کے علاج کے لئے جن احباب جماعت نے پانچ سے پانچ سو تک رقم بطور صدقہ بھجوائی ہیں ان کے نام مع رقم ذیل میں شائع کئے جاتے ہیں۔ احباب دعا فرمادیں کہ اللہ تعالیٰ ان صدقات کو قبول فرماتے ہوئے بھجوانے والے دوستوں کی تمام مشکلات و بیماریوں کو دور فرمائے۔ آمین۔

نیز احباب سے درخواست ہے کہ وہ زیادہ سے زیادہ رقم نادار مریضوں کے علاج کے لئے فضل عمر ہسپتال میں بھجواتے رہیں۔ والسلام ڈاکٹر مرزا منور احمد

پھر چند دہندگان برائے علاج مریضوں۔ از ۱۲ تا ۱۳

- ۱۔ قریشی محمد شفیع صاحب الیکٹریسیٹ ربوہ ۱۲/-
- ۲۔ شمیم اختر صاحب پشاور چھاؤنی ۵/-
- ۳۔ بیگم صاحبہ چوہدری محمد سعید صاحبہ کراچی ۱۵/-
- ۴۔ میجر محمد اسماعیل صاحب راولپنڈی ۱۰/-
- ۵۔ ملک سراج دین صاحب صاحب سبزی بازار لاہور ۱۳/-
- ۶۔ ڈاکٹر اقبال احمد خان صاحب مظفر گڑھ ۲۰/-
- ۷۔ وقار احمد صاحب لدخان عبدالسلام صاحب کوٹلہ ۱۳/-
- ۸۔ چوہدری نئے و سعید صاحب ٹرنک روڈ لاہور ۱۰/-
- ۹۔ صدیق احمد صاحب پاک ماڈرن کراچی ۲۰/-
- ۱۰۔ رشید احمد صاحب ٹکڑی مال چک پٹنہ لاہور
- ۱۱۔ از صفری بیگم اہلیہ ناصر احمد صاحب ۲۰/-
- ۱۲۔ ملک حبیب الرحمن صاحب شیخوپورہ
- ۱۳۔ منجانب والدین مرحومین ۳۰/-
- ۱۴۔ محمود عالم صاحب روہڑی ۹/-
- ۱۵۔ خالد سعید صاحب پرانی انارک لاہور ۵/-
- ۱۶۔ مریم صدیقہ صاحبہ اہلیہ غلام نجی صاحبہ
- ۱۷۔ گلکار داوطلبندی ۵/-
- ۱۸۔ دلی محمد صاحب دھروویک لاہور ۱۰/-
- ۱۹۔ سید انوار احمد صاحب شرفی ۱۶/-
- ۲۰۔ ڈاکٹر شنگھ بھادراپور ۲۰/-
- ۲۱۔ امیر السميع صاحب سیالکوٹ ۶/-
- ۲۲۔ ایم محمد عسہ اڈر صاحبہ کوٹلہ ۵/-
- ۲۳۔ فدا محمد خان صاحب بی۔ لے
- ۲۴۔ مغنیوڑ لاہور ۵/-
- ۲۵۔ فاضل محمد عبد اللہ صاحب ربوہ ۱۰/-
- ۲۶۔ زہرہ بیگم صاحبہ معرفت کیشن ڈاکٹر اے ایس خان حیدرآباد ۱۹/-
- ۲۷۔ آمنہ بیگم صاحبہ اہلیہ چوہدری عطا رہی صاحبہ حرم کھدیاں ۲۰/-
- ۲۸۔ محمد احمد صاحب ربوہ ۲۱/-
- ۲۹۔ کپٹن ڈاکٹر محمد رمضان صاحبہ لاہور ۱۰/-
- ۳۰۔ ملک محمد شفیع صاحب نوشہری ربوہ ۲۱/-
- ۳۱۔ مریم بیگم صاحبہ مرحومہ اہلیہ ملک محمد شفیع صاحب ربوہ ۱۶/-
- ۳۲۔ ڈاکٹر علی نور صاحب مین سنگھ ۱/-
- ۳۳۔ بیگم محمود الحسن صاحب کراچی ۲۵/-
- ۳۴۔ عبدالودود صاحب نیو ٹاؤن لاہور ۲۰/-
- ۳۵۔ جماعت احمدیہ ڈاؤن پینڈی ۲۰/-
- ۳۶۔ شیخ محمد نذیر صاحب ادکاڑہ ۵/-
- ۳۷۔ ذوالبازدہ محمد امین صاحب بنوں ۱۰/-
- ۳۸۔ بیگم چوہدری بشیر احمد صاحب کولہا ۵/-
- ۳۹۔ ڈاکٹر حافظ مسعود احمد صاحب سرگودھا ۳۰/-
- ۴۰۔ سید سلیم اللہ صاحب بی۔ لے
- ۴۱۔ چک بیگم منٹگری ۲۰/-
- ۴۲۔ ڈاکٹر عبدالسلام صاحب لندن ۲۰/-
- ۴۳۔ ڈاکٹر بشیر احمد صاحب لیاقت میموریل ہسپتال کراچی ۱۰/-
- ۴۴۔ محمد اسلم صاحب ولد چوہدری عبدالرزاق صاحب ملتان ۵/-
- ۴۵۔ مبارکہ بیگم صاحبہ اہلیہ صوفی نذیر احمد صاحب ربوہ ۵/-
- ۴۶۔ محمد رفیق صاحب کھوکھڑوں کی مردان ۱۰/-
- ۴۷۔ لطیف احمد صاحب پراچہ لندن ۱۱/-
- ۴۸۔ برادر گلان عبد الحمید صاحب ۵/-
- ۴۹۔ عزیزہ بیگم صاحبہ ۱۵/-
- ۵۰۔ لغت محمدہ بیگم صاحبہ ۳۲/-
- ۵۱۔ نبت چوہدری محمد طیب صاحب ۱۰۰/-
- ۵۲۔ محمد شفیع صاحب و شیخ محمد اذرنی سرگودھا ۳/۹
- ۵۳۔ عبدالقادر صاحب کوٹلی کینٹ ۱۹/-
- ۵۴۔ مع غیر احمدی دوست ۱۹/-
- ۵۵۔ صاحب بیگم صاحبہ اہلیہ محمد صدیق صاحبہ ۱۰/-
- ۵۶۔ محمد سلمان صاحب تحصیل شکر گڑھ ضلع سیالکوٹ ۵/-
- ۵۷۔ میجر عارف زمان صاحب ربوہ ۷/۸
- ۵۸۔ چوہدری احمد مختار صاحب کراچی ۱۲۲/-
- ۵۹۔ ایک احمدی دوست از لطیف آباد ضلع حیدرآباد ۱۰/-
- ۶۰۔ بابو مولا بخش صاحب گجرات ۱/-
- ۶۱۔ عطا محمد صاحب گنڈا ڈاکٹر جرات ۵/-
- ۶۲۔ نذیر احمد صاحب سرگرمی مال سول لائن لاہور ۲/۲
- ۶۳۔ اہلیہ صاحبہ ڈاکٹر بشیر احمد صاحب ۲۰/-
- ۶۴۔ دانشوار مبارکہ صاحبہ بانڈھی سٹریٹ ۲۰/-
- ۶۵۔ چوہدری عبدالغنی صاحب سرگرمی مال خانیوال ۳/۸



# وصیت

ذیل کی وصیت مندری سے قبل شام کی جادی ہے۔ اگر کسی صاحب کو اس وصیت کے متعلق کسی جہت سے اعتراض ہو تو وہ دفتر ہستی مقبرہ کو فروری تفصیل کے ساتھ مطلع فرمائیں۔

(سیکرٹری مجلس کارپرداز لہوہ)

نمبر ۱۵۸۹ :- میں مریم بیگم زوجہ صاحب قوم نیازی پیشہ خانہ دارای عمر ۳۷ سال تاریخ بیعت ۱۹۹۷ء سکون نول صوبہ مغربی پاکستان بقائمی پوشش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ ۲۰/۷/۲۰۰۷ء حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔

میرا موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے حق ہر ہندمہ خاوند ۵۰۰/- زیور طلائی وغیرہ قیمتاً ۵۰۰/- کل میزان ۱۰۰۰/- جو میری ملکیت ہے میں اسکے پانچ حصے کی وصیت بھجی صدر انجمن احمدیہ پاکستان لہوہ کرتی ہوں۔ اگر میں اپنی زندگی میں کوئی رقم خزانہ صدر انجمن احمدیہ پاکستان لہوہ میں بدمدقتہ جائیداد داخل کروں یا جائیداد کا کوئی حصہ انجمن کے حوالہ کر کے رسید حاصل کروں تو ایسی رقم یا ایسی جائیداد کی قیمت حصہ جائیداد وصیت کردہ سے

# سستی اراضی

محل کی خریداری کے خواہشمند حضرات اور جن کی ہم سے خط و کتابت بھی ہو رہی ہے وہ بوقت جلسہ بمقام لہوہ مکرم ملک عمر علی صاحب کی کوٹھی پر زبانی تفصیلات معلوم فرما سکتے ہیں سیکرٹری عمر اینڈ کمپنی پراپرٹی ڈیولپر بال مقابل گورنمنٹ ہائی سکول نواں شہر منان

ہر انسان کیلئے ایک ضروری پیغام  
اسی صفحہ کار سال  
بزبان اردو  
کارڈ آنے پر  
مفت

عبداللہ دین سکندر آباد دکن

مہنا کردی جائے گی۔ اگر اس کے بعد کوئی جائیداد پیدا کروں یا آمد کا کوئی اور ذریعہ پیدا ہو جائے تو اس کی اطلاق مجلس کارپرداز

کو دینی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت جاری ہوگی نیز میری وفات پر میرا جو ترکہ ثابت ہو اس کے پانچ حصے کی مالک صدر انجمن

احمدیہ پاکستان لہوہ ہوگی۔ تفصیل کانٹے ایک جوڑی دستک ۵ تولہ۔ درقم الحروف خاکر غلام محمد صوفی خاندان موصلیہ الامت۔ نشان اٹوٹھا مریم بیگم زوجہ صوفی غلام محمد صاحب گواہ شدہ۔ محمد اکبر فضل شاہ مدنی سید احمدی کوٹلی و نزل درہ شدہ۔ سید ولایت شاہ اسٹیٹ لہوہ یا کارکن دفتر ہستی لہوہ

# کھانسی



کھانسی و نزلہ و زکام کی بہترین دوا  
آزمودہ اور مقبول دوا ہے



بہتر رقم کی دوا دھو کر کرنے والا باام

# ایف عمر فارم ویکلز پاکستان

بچوں کی صحت اور تندرستی کا ضامن

ایف عمر فارم ویکلز پاکستان  
عمدہ اور بہترین خالص ویسی گھی میں تیار شدہ کھانے اور مرغ پلاؤ  
ناخن کے نول میں مچھلی کا انتظام ہوگا لڈیز مسٹائیاں اور گرم چائے ناشتہ حلوہ پوری  
کیفے فرس دوس گولڈ بازار لہوہ میں تشریف لائیں

اولاد زینہ کیلئے دوائی فضل الہی استعمال کریں۔ شوراکہ ۱۶/۴/۵۸۹	محققان فوفل مکرو۔ کزدوری۔ خرابی معدہ بیکوریا کا بے نظیر علاج قیمت ۲۰ یوم ۱۰/۵ روپے	اٹھرا کی گولڈ "ہمدرد نسواں" کے استعمال سے تندرست اولاد پیدا ہوتی ہے کھل کود ۱۹/۱۰ روپے	سفوف جتند ایام کی بے قاعدگی کو دور کرتی ہے خوراک ۱۰/۱۰ روپے
---	---	--	--

رہنے کا پتہ :- دواخانہ خدمت خلق رجسٹرڈ لہوہ

قابل رشک صحت کیلئے غذا  
اور  
غذا کیلئے جے بی مصنوعات  
جسمانی اور دماغی قوت کی مضبوطی کے لئے بہترین۔ لذیذ۔ خوش ذائقہ تازہ اور عمدہ جے بی مصنوعات استعمال کریں نیز تازہ کمسن اور انڈے بھی ل سکتے ہیں ڈبہ :- زیادہ مال خریدنے والوں کو رعایت خاص دی جائے گی۔ پیش کردہ جمال بیکری گو بازار لہوہ

قطعہ اراضی برائے فروخت  
محلہ دارالرحمت دس لہوہ میں ایک کنال کا ایک قطعہ نمبر ۱۲۷ مس نہایت موزوں مقام پر جہاں سے دیوے ایشیا اور گولڈ بازار وغیرہ قریب ہیں۔ برائے فروخت موجود ہے۔ قیمت ۲۵۰۰/- ڈھائی ہزار روپے قدر خاکر سے فوراً خط و کتابت فرمائیں۔ لہوہ میں مقیم احباب ماسٹر حمید احمد صاحب سنی دواخانہ فیض عام سے مل لیں۔ خاکر :- عبدالکیم کریم ذائق منزل رتن تالاب موہن روڈ کراچی

قابل فروخت  
نیا اور نچتہ مکان - امین منسل  
واقع محلہ دارالرحمت غربی۔  
میٹھا پانی اور مسجد غلہ منڈی کے نزدیک ہونے کی وجہ سے خاص اہمیت رکھتا ہے۔ معرفت خواجہ عبدالرحمن غلہ منڈی

جلد سالانہ  
مہانگ ایام میں ہماری ادویات آپ کو ہماری عارضی دکان واقع گولڈ بازار لہوہ سے مل سکتی ہیں  
آپ کی خدمت کے شائق  
نیچر دواخانہ حکیم نظام جاوید ستر  
گولڈ بازار

# ٹونی لیمپ

چارٹرڈ انجینئرنگ ورکس لاہور کی بنی ہوئی شہرہ آفاق ٹونی لیمپ سٹی۔ خوبصورت اور کم خرچ ہے اس کا ہر گھر میں ہونا ضروری ہے کیونکہ اسکی ہلکی اور ٹھنڈی روشنی میں چھوٹے بچے گہری نیند سوتے ہیں۔ آپ اپنے سائیکل کے آگے بھی اسے لگا سکتے ہیں۔ کیونکہ تیز ہوا اس کو بچھا نہیں سکتی۔ آپ اسے جلسہ لانے کے موقع پر ٹونی لیمپ سٹال کو بازار ربوہ سے حاصل کر سکتے ہیں۔  
(مینجر چارٹرڈ انجینئرنگ ورکس ۱۳ میکوڈ روڈ (لاہور))

# اھلا وسھلا ومرحبا

جلسہ لانے کے بارگاہ میں  
خوش ذائقہ چائے

اور  
لذیذ اشیائے خوردنی کے لئے مرکز سلسلہ کی  
قدیمی دکان  
فیاضی سال غلامندے ربوہ  
میں تشریف لائیے

۲۱ دسمبر سے ۲ جنوری تک

اگرچہ مہمانانہ مہینوں کے معائنہ کا وقت پہلے بچے صبح سے ایک بجے تک ہے لیکن جلسہ سالانہ کے پیش نظر ۲۱ دسمبر ۱۹۶۶ء سے ۲ جنوری ۱۹۶۷ء تک پندرہ دن کے لئے مہینوں کے معائنہ کا وقت تقریباً سات بجے صبح سے گیارہ بجے رات تک رکھا گیا ہے (سوائے نماز اور جلسہ کے خاص اوقات کے) اجاب مطلع رہیں  
خاکسار  
مینجر ڈاکٹر راجہ ہومیو پیتھن غلامندے ربوہ

ملبوسات قدیم بطرز جدید

# برکت علی اینڈ کمپنی

(ساڑھی والے)

۲۲ کمرشل بلڈنگ ڈی مال لاہور

ٹیلیفون نمبر  
۶۲۶۷۱

تعلیم یافتہ اور معزز دوست سرپرستی فرمائیں

جلد تعلیم الاسلام کالج کی طرف سے قائم کردہ

# کالج شاپ

جلسہ لانے کے ایام  
حید

تشریف لائیں

لذیذ کیک گرم انڈے

اچھی سرس اور فالس چیز

ذائقہ دار پیٹی اور چھٹی

بہترین و مختلف قسم کی  
پیسٹری کیکٹ

گرم مٹھائی اور کھجور

گرم وٹرائنگ چائے

گرم وٹرائنگ چائے

# مفت "پہلی دوا" مفت

ہر صرغ کی پہلی دوا

ایک عرصہ کی دیرپہ کے بعد ہم دنیا کے سامنے ایک عظیم الشان دوا پیش کر رہے ہیں جو بفضلہ تعالیٰ قریباً تمام نئی اور شدید امراض کا فوری طور پر علاج کر دیتی ہے پرانی اور پیچیدہ امراض میں تو ہومیو پیتھی کے انتہائی بلند معیار کو ایک دنیا تسلیم کر چکی ہے لیکن نئی اور یکدم شدت سے آنیوالی امراض میں اس جدید میڈیکل سائنس کی زود آثری سے ابھی بہت کم لوگ واقف ہیں پہلی دوا انشاء اللہ تالی اس میدان میں بھی ہومیو پیتھی کا سکھ بٹھا دیگی۔ یہ دوا جس تیزی سے نئی امراض کو ختم کرتی ہے اس کا صحیح اندازہ اس کے استعمال سے ہی ہو سکتا ہے۔ مندرجہ ذیل امراض کے لئے اسکی تین خوراکیں (جو عموماً کافی ہوتی ہیں) مفت حاصل کریں۔ سردی۔ کان درد۔ دانت درد۔ سینہ کا درد۔ اعصابی درد۔ کھانسی۔ زکام۔ بخار۔ انفلوئنزا۔ نمونیا۔ ہر قسم کی نئی سوزش مثلاً گلے کی سوزش۔ دماغی پردوں کا ورم یعنی سرسام کن پیتھ۔ غدد کا پھولنا۔ پھوڑا پھلنی وغیرہ جبکہ صرف اجتماع ہونی ہو۔ پیپ اور رساؤ کی نوبت نہ آئی ہو) مٹانے کی سوزش کی وجہ سے پیشاب کی بندگش اور سردی لگنے سے پیدا ہونیوالی ہر قسم کی تکلیف وغیرہ۔  
رخنما ص ۱۔ ایک ڈرام (۱۲ خوراکیں) دو ڈرام۔ چار ڈرام۔ ایک اونس ۸ ڈرام  
-/- ۱۲/- ۱/- ۸/- ۲/-  
علاوہ محصول ڈاک و پیکیج۔ ایک درجن شیشی پرکیشن ۲۵ فیصدی۔

# ڈاکٹر راجہ ہومیو پیتھن غلامندے ربوہ

# "بے بی ٹانگ کونو وینجے"

صرف اس لئے نہیں کہ یہ آپ کی قومی اور ملی مصنوعات میں سے ہے بلکہ اس لئے بھی کہ یہ ٹانگ بچوں کی ہر دو سہری دوا اور ٹانگ سے زیادہ توجہ اثر۔ مفید اور ان کی شاندار جسمانی اور ذہنی نشوونما کی ضمانت ہے۔  
دانت نکالنے والے بچوں کو دستوں۔ تے۔ بدھمی اور سوکھے پن سے بچاتی ہے اسکے استعمال سے بچے دانت آسانی سے اور جلدی نکال لیتے ہیں۔ اپنے بچوں کو "بے بی ٹانگ" استعمال کریں اور دوسروں کو اسکے استعمال کا مشورہ دیں۔  
قیمت ایک ماہ کورس -/- ۳/- پندرہ روزہ کورس - ۱۲/-

# ڈاکٹر راجہ ہومیو پیتھن غلامندے ربوہ

ساکتین ربوہ اور جلسہ سالانہ پر تشریف لانے والے دوستوں کی سہولت کے لئے مشہور و معروف ایگل برانڈ ہومیو پیتھن ورکس کی کارگری کا سالانہ جلسہ سالانہ کے موقع پر ربوہ میں لگایا جا رہا ہے جس سے ہر قسم کی کارگری سفید۔ پلین۔ براؤن۔ فیروزہ۔ گولڈن اور پلیٹی مشین ڈارٹس وغیرہ کے فی سیکٹ۔ ڈیزینٹ پارکیت خرید فرمائیں۔  
(مینجر چارٹرڈ انجینئرنگ ورکس ۱۳ میکوڈ روڈ (لاہور))

# سرمہ سفید نورانی

بیماری کو تیز کرتا ہے۔ عیند کی ضرورت سے بے نیاز کر دیتا ہے اور آنکھوں کی تمام بیماریوں کے لئے تریاق ہے۔  
قیمت فی شیشی ۶ ماہ ۲/۸/- ۳ ماہ ۱/۲/-

# جاگے پلے

مردانہ طاقت کو بہترین ڈوائی جو دل و دماغ اور قوت ہاضمہ کو طاقت بخشتی اور قوت کارکردگی کو بڑھاتی ہے۔  
قیمت فی شیشی ۵ گولی - ۱/- ۵/-

# دوا قحار الاما ربوہ

ہر قسم کی بواہیر کا بیظیر اور تشریبہ علاج بغیر کسی درد۔ تکلیف۔ خون اور اپریشن کے اس موثری مرض کا ایک دفعہ ایک ہفتہ تک علاج کروا کر نازدنگ نجات حاصل کریں۔  
حکیم فیروز الدین لودھی ننگوی محلہ دارالحدیث وغریب قانیوال ہاؤس ربوہ ضلع جھنگ

# اعلان

میرا ایک قطعہ زمین دربار برہنہ محلہ ج پانی بندھا گل کا نام و نثار نہیں۔ آبادی کے دریا واقع ہے جسے میں فروخت کرنا چاہتا ہوں خواہشمند اجاب مینجر صاحب افضل سے میں یا مجھے مل کر قیمت کا فیصلہ کر سکتے ہیں۔  
(گیا فی واہر حسین برہنہ سلسلہ ربوہ محلہ دارالحدیث وغریب)